

<p>Ένωση Ηλεκτρολόγων Εκπαιδευτικών Προξένου Κορομηλά 51, Θεσσαλονίκη Email: enosi.hlektrologon.ekpaideytikon@gmail.com Αρ. Πρωτοκόλλου: 66 Τηλ: 6976407056 -6932429887</p>	<p>Προς: Μέλη ΕΗΕ</p>
---	------------------------------------

Θέμα: Απολογιστική συνεδρίαση

Αγαπητά Μέλη της ΕΗΕ,

Η Ένωση Ηλεκτρολόγων Εκπαιδευτικών (ΕΗΕ) δραστηριοποιήθηκε για πρώτη χρονιά εφέτος και απαρτιθμεί ήδη πάνω από 400 μέλη.

Μέσα σε αυτό το χρονικό διάστημα η ΕΗΕ κατόρθωσε να διεξάγει επιμορφώσεις αυτοματισμών, εγκαταστάσεων γείωσης και άλλων. Ήρθε σε επαφή με την αγορά εργασίας δημιουργώντας θέσεις για την μαθητεία άρα και εκπαιδευτικών. Αποτέλεσε δίαυλο επικοινωνίας μεταξύ της βιομηχανίας και του κλάδου μας, κατάφερε να πετύχει παροχή σε εξοπλισμό σε τιμές κόστους αλλά και σε εκπαιδευτικό υλικό όπως βιβλία αυτοματισμών και σημειώσεις εισηγήσεων συστημάτων αυτοματισμού της Schneider αλλά και έντυπο υλικό από την ΕΛΕΜΚΟ. Διεκδίκησε και συνεχίζει να διεκδικεί την κάλυψη όλων των κενών στην ειδικότητα των ηλεκτρολόγων αφού στοιχειοθετημένα πραγματοποίησε επαφές με το υπουργείο ώστε να ενημερώσει για τις ανάγκες του κλάδου, την διασύνδεση του με την αγορά εργασίας και με τις επικείμενες αλλαγές.




Εν όψει των αλλαγών στον χώρο της εκπαίδευσης που αναπόφευκτα θα επηρεάσουν και τον κλάδο των ηλεκτρολόγων ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΗΕ, σας προσκαλεί στην απολογιστική διαδικτυακή συνεδρίαση που θα διεξαχθεί την Δευτέρα στις 27/6/2022 στις 16:00 στον σύνδεσμο: <https://minedu-secondary2.webex.com/meet/slourmpas>

Η παρουσίας σας είναι σημαντική καθώς μπορείτε να εκφράσετε τις απορίες σας και τις προτάσεις σας.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε και με τον πρόεδρο της Ένωσης Ηλεκτρολόγων Εκπαιδευτικών κ. Σταμάτιο Λούρμπα στο τηλέφωνο 6976407056 ή στο email: enosi.hlektrologon.ekpaideytikon@gmail.com.

Σας ευχαριστούμε, με τιμή

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

<p>Ο Πρόεδρος</p>  <p>Σταμάτιος Λούρμπα</p>		<p>Η Γ. Γραμματέας</p>  <p>Σγουράκη Μαριάννα</p>
--	---	---

Θεσσαλονίκη 21/6/2022